町民プール利用ルール
○町民プール入場券購入カードを受付で提出してください。
カードは、すこやか斑鳩・スポーツセンター中央体育館（毎週水曜日休館）・教育委員会生涯学習課（斑鳩町役場内）で発行しています。

【　注　意　事　項　】
○小学校3年生以下の入場は、引率者同伴でお願いします。それ以外の場合でも小学生の来場については、安全確保のため、引率者のご協力をお願いします。
○紙オムツを着用している方は、ご利用できません。（水遊び用オムツ・水遊びパンツを着用している方もご利用できません。）
○泥酔者、病気（伝染病疾病、心臓疾患のある方）またはケガをしている方、医師に水泳不適当と認められた方は遊泳できません。
○刺青・タトゥーのある方（スイムウエアなどで覆われている場合は除く。）は入場できません。
○身体の調子が良くないときは泳がないようにしてください。その他空腹のとき、満腹のときも同様とします。（自己の健康管理には、十分注意し、遊泳してください。）
○水質に影響を及ぼす、整髪料・化粧品、香水等は、入水前に落としてください。また、サンオイル等のオイル類の使用は一切できません。
○他人に危害をおよぼしたり、また迷惑をかけたり、風紀を乱すような行為があった場合は、退場していただくと共に、以後の入場をお断りする場合があります。
○衛生面から場内での食事はできません。ただし、休憩エリアにおける水分補給のための飲料水摂取は可能です。また、場内に設置の冷水器（ウォータークーラー）もご利用ください。
○更衣は指定の場所で行ってください。
○敷地内は全面禁煙です。
○プールサイドへの土足での入場、動物等のペット類を連れての入場はできません。
　　ただし、プールサイドでは、建物およびプールサイド専用のビーチサンダルの使用ができます。入口で履き替えて入場してください。なお、盗難、紛失等には一切の責任を負うことができませんので、必ず個人の責任において管理してください。
○天候の急変、その他の管理運営上支障がある場合、または満員の時は入場を制限することがあります。
○当プールにおいて、事故による怪我等の応急措置以外の責任は一切負いませんので、事故防止には、各自にて十分注意をしてください。
○安全に楽しく利用していただくため、必ず係員の指示に従ってください。

【　水　に　入　る　ま　で　に　】
○衣類や持ち物は更衣ロッカーへ入れ、貴重品等は各自で管理してください。万一、紛失されても当プールは責任を負いません。
○プールへ出入りの際は、シャワーを浴び、入水前は必ず準備運動をしてください。
○水着以外のご利用はご遠慮願います。（タオル、Ｔシャツを着用しての入水は禁止しますが、ラッシュガードの着用は可能とします。）
○貴金属類（ネックレス・イヤリング・ピアス・腕時計等）やめがね、つけ爪は、危険防止のためはずしてください。）

【　遊　泳　中　に　は　】
○おぼれたまねや、悪ふざけや危険な遊びはやめましょう。
○他人の遊泳をさまたげたり、いたずらすることは絶対にやめましょう。
○プール内やプールサイドでは、手鼻をかんだり、つばを吐いたりしないでください。
○浮輪、ビーチボール以外（ガラス製水中眼鏡、潜水用具等）の使用はやめましょう。
○プールサイドを走ったり、プールへの飛び込みはやめましょう。
○気分が悪くなったり、ケガをした人は、速やかに係員まで申し出てください。

【　遊　泳　後　は　】
[bookmark: _GoBack]○泳ぎ終わったら必ずうがいをし、シャワーで全身をよく洗いましょう。また、お帰りの際は、忘れ物のないように注意しましょう。

