令和５年度　斑鳩町既存木造住宅耐震改修支援事業募集要領
（耐震改修分）

1． この要領の目的
この要領は、斑鳩町既存木造住宅耐震改修支援事業実施要綱（平成２２年斑鳩町要綱第５号）第１条に定める事業を実施するにあたり、同要綱第１７条に規定する当該事業の実施に関する必要な事項を定める。

2． 募集期間
[bookmark: _GoBack]令和５年５月８日（月）～令和５年５月３１日（水）
午前８時３０分～午後５時３０分
※土曜・日曜日を除く

3． 応募書類
（１）「既存木造住宅耐震改修支援事業助成申込書」
（２）令和５年度の固定資産税・都市計画税　納税通知書（課税明細書）の写し
　※固定資産税名寄帳の写しにより、対象建物の建築年等がわかる場合は、（２）に代えて、都市創生課職員が固定資産税名寄帳の写しを税務課から受領することについての建物所有者の同意書を提出することができる。

4． 募集件数　３件

5． 応募（受付）方法
補助金の交付を受けようとする者は、募集期間中に、都市創生課に応募書類を提出することをもって応募とする。
応募者多数の場合は、抽選（公開による）を実施し「既存木造住宅耐震改修支援事業補助金交付申請書」（第１号様式）を提出することができる者を決定する。
なお、募集期間内に募集件数に満たない場合は、令和５年１０月３１日（火）まで先着順で随時募集し、募集件数に達し次第終了する。
