様式第４号（第８条関係）


誓約書


私は、斑鳩町創業支援事業補助金（以下「補助金」という。）の交付を申請するに当たり、下記の事項について誓約・同意します。

記

（１）創業事業を実施する場所において、当該事業を５年以上継続し、年間２００日以上営業する意志があること。

（２）地域住民と融和を図るとともに、地域振興及び経済の発展に努める意志があること。

（３）補助金の対象経費に対し、国、他の地方公共団体又は町の他の支援金等の助成を受けていないこと。

（４）斑鳩町創業支援事業補助金交付要綱第３条第２項第４号（暴力団関係者）の事項に該当しないこと。また、斑鳩町が必要と認める場合には、奈良県西和警察署長に照会することについて承諾すること。

（５）補助金の交付に関し、報告又は調査を求められた場合には、それに応じること。

（６）申請内容に虚偽等があった場合は、町長の求めに従い補助金を返還すること。

上記項目及び斑鳩町創業支援事業補助金交付要綱を遵守できなかった場合には、補助金の交付決定の全部もしくは一部を取り消され、又は既に交付された補助金の全部もしくは一部を返還することについて、異議申し立てを行いません。
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